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1.DONEM SONU MATEMATIK GENEL DEGERLENDIRME

Yandaki toplama islemi eldeli
toplama islemi olduguna gore

yerine asagidaki
sayilardan hangisi yazilamaz?

+ 46

A)5 B) 4 C) 3

Bizim sayimizin en yakin
P onlugu 50°dir.

Bizim sayimizin en
yakin onlugu 60’tir.

Bizim sayimiz10 ‘ a
yuvarlanabilmektedir.

! Yukaridaki hayvanlarin verdigi bilgilere

| gore ; hayvanlarin sayisi agsagidakilerden |
i hangisi olabilir?

Yukarida verilen toplama iglemlerinde RV
olan yere hangi sayi yazilmalidir?

4. 856681 (74 (75
Yukarida verilen sayilarin en yakin onluklari
ayni olanlar eslestirildiginde hangi sayi
acikta kalir?

A) 74 B) 75 C) 85

5. 74 sayisinin basamak

degerleri 7 ve 4'tiir.

/

28 sayisinin basamak
degerleri farki 6'dir.

2 deste , 2diizineden 4
ekiktir.

Yukarida verilen bilgilerden dogru olanlara “D”’

yanlis olanlara Y’ yazarsak tablonun
goriinimu nasil olur?

A)
Y

B)

W WR
ARAAR* @k

Yukaridaki yildizlarin sayisi ile ilgili verilen
bilgilerden hangisi yanhstir?

6.

A) 3 yildiz daha eklersem yildizlarin sayisi 1
duzine olur.
B) Yildizlarin sayisi bir desteden 1 fazladir.

C) Yildizlarin sayisi bir basamakli en biiyuk
sayi kadardir.

A) 60 B) 70 C) 80
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Yukarida verilen iglemde “ ? “ olan yere
hangi sayi gelmelidir?

A) 7 B) 17 C) 67

Biisra: Abla sen kag yasindasin?
Ablasi: Benim yasim 1 diizine kadardir.
8 o
Biisra: Anne sen kag¢ yasindasin ?
Annesi: Benim yasim 37'den kiigiik en hiiyiik
sayl kadardir.

Yukaridaki bilgilere gore annesi ile ablasinin
yaslar toplami tahmini olarak kagtir?

A) 48 B) 40 C) 50

9‘

Yukarida verilen sayi oruntisu ile asagida
verilen sayi oruntilerinden hangisinin kurali

aynidir?

A) 45 12 9 6

BT T P e

K A

10 27+38 49+26
S |

59+7 30+30

islem sonuglariyla harfler eslestirilmistir.
islem sonuglan biiyiikten kiiciige dogru
siralanirsa hangi kelime yazilir?

A) ISKA B) KISA C) ASKI

ollONe

Yukarida verilen sekiller benzer 6zelliklerine
gore siniflandinlirsa hangi sekil bosta kalir?

O o] -

12. Asagida yapilan zihinden toplama
islemlerinin hangisinde hata yapilmigtir?

p) 30+20=50
5+3 = 8 —">» 35+23=58
50 +8 =58

10 + 20 + 10 = 40

B
) 34541 = 9 C— == 13 +36=49

40+ 9 =49
7+5 =12

C) 30+30=60 " 37+35=72
60 +12=72
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13.

B &= G
Yukaridaki siirahilerle ilgili hangi bilgi
yanhstir?

A) 3 siirahiyi de fincanla ayni anda
bosaltmaya baglarsam 1 numarali
surahi digerlerinden once bosalir.

B) Hepsini agzina kadar doldurmak
istersem en fazla 2. Strahiyeye su
koyarim.

C) 3. Surahideki suyu 1. Surahiyeye
bosaltirsam 1. Suirahi tasar.

Yukarida isimleri yazan sekiller sirasiyla
hangi se¢enekte verilmistir?

43 + ? 29 +
N NS
70 44

15.

Yukandaki islemlere gore

? + isleminin sonucu kagtir?

A) 42 B) 32 C) 45

Bir bahgede 13 tane kiraz,

16. | kirazlardan 4 eksik kadar erik
ve 1 deste kadar portakal
agaci vardir.

Buna gore bu bahcede toplam kag¢ tane agag
vardir?

A)27 C) 32

B) 34

. AFEOC

Yukaridaki harflerden kag tanesi iki es parcaya
ayrilabilir?

A)4 C) 2

B) 3
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18. Manavdan kilosu 4 lira olan muzdan 3 kilo
aldim. Saticiya 20 lira verirsem kag lira
para ustii alinm?

Yukarida verilen problemin ¢oziimii
asagidakilerden hangisidir?
A) 4+4+4=12

20-12=8
B)

4+4+4=1
C) -

20+ 12 =32
Ug tane kiipu ust liste Kireyi kullanarak
koyarsam kare prizma cember ¢izebilirim.
olusur.

19. Uggen prizmayi Silindir ve Koninin
kullanarak sadece kosesi yoktur.
ucgen cizebilirim.

Yukaridaki tabloda verilen bililgilere,
dogru — yanlis seklinde yazarsam
tablonun goérinumi nasil olur?
A) B) C)
DOGRU  YANLIS YANLIS | YANLIS DOGRU | YANLIS
DOGRU DOGRU YANLIS | DOGRU YANLIS DOGRU
20.

Yandaki seklin simetri
gizgisine gore simetrigi
asagidakilerden hangisidir?

A) B) C)

21. 68 - 27

Yukandaki islemin sonucunu , sayilann en
yakin olduklan onluklan bularak tahmin
ediniz. tahmininiz ile gergek sonucu
karsilastinniz.

Yukandaki islemleri dogru yapan Ibrahim.
tahmini ile gercek sonucu karsilastirmistir.
Buna gére verilen bilgilerden hangisi yanhstir?
A) Gergek sonug tahminden 1 eksiktir.

B) Tahminim gercek sonucgtan 1 eksiktir.

C) Gergek sonug ile tahmin arasindaki fark 1'dir.

27 +25=18 +

Yukanidaki esitlikte yerine
hangi say1 yazilmalidir?
A) 24 B)34 C) 52

Yukarida verilen toplama islemlerinden
sonuglari ayni olanlar eslestirilirse hangi

balon bosta kalir?

A)
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